

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2019年7月30日 星期二 己亥年六月二十八 中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第12109期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日8版

## 新中国成立70年来全国固定资产投资年均增长15.6%

新华社北京7月29日电(记者陈炜伟)国家统计局29日发布新中国成立70周年经济社会发展成就报告。报告显示,新中国成立70年来,全国固定资产投资保持了持续快速增长,年均增长15.6%。报告指出,新中国成立70年来,全国固定资产投资保持快速增长,投资规模不断扩大,投资结构逐步优化,投资质量持续提高,对经济社会持续健康发展和人民生活水平提高发挥了关键作用。

基础设施和基础产业投资迅速扩大。报告显示,1996年至2018年,全国交通运输业投资年均增长16.7%,全国形成了以铁路为骨干,公路、水运、航空等多种运输方式组成的综合交通运输网络。同时,信息产业投资效果突出。截至2018年末,全国接入网络基本实现光纤化,光缆线路总长度稳居世界第一,全国光网城市全面建成,移动通信网络覆盖水平在全球领先。

报告还显示,住房和房地产投资快速增长。1987年至2018年,全国房地产开发投资累计完成99万亿元,年均增长24.8%。2018年,全国房地产开发企业数量达97938个,比1987年增加95432个;房屋施工面积达822300万平方米,比1997年增长17.3倍。此外,住房保障工程大力推进。党的十八大以来,我国保障性住房建设驶入快车道,2014年至2018年,全国城镇棚户区住房改造共开工2912万套。

## 李鹏同志遗体在京火化

习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民等到八宝山革命公墓送别。胡锦涛在外地送花圈表示哀悼

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山江泽民胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问



7月29日,李鹏同志遗体在北京八宝山革命公墓火化。习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等前往八宝山送别,胡锦涛在外地送花圈表示哀悼。这是习近平与李鹏亲属握手,表示深切慰问。

新华社记者 鞠鹏 摄

新华社北京7月29日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,杰出的无产阶级革命家、政治家,党和国家的卓越领导人,中国共产党第十二届中央政治局委员、中央书记处书记,第十三届、十四

29日在北京八宝山革命公墓火化。

李鹏同志因病于2019年7月22日23时11分在北京逝世,享年91岁。

李鹏同志病重期间和逝世后,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对李鹏同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

29日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念李鹏同志”,横幅下方是李鹏同志的遗像。李鹏同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山、江泽民等,在哀乐声中缓步来到李鹏同志的遗体前肃立默哀,向李鹏同志的遗体三鞠躬,并与李鹏同志亲属一一握手,表示慰问。胡锦涛在外地送花圈,对李鹏同志逝世表示哀悼。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,李鹏同志生前友好和家乡代表也前往送别。

张雷明在发展5G产业座谈会上强调

## 抢抓5G发展历史机遇 走创新引领发展之路

本报讯(记者王民峰)7月29日下午,市政府召开发展5G产业座谈会,听取有关工作情况汇报,安排部署下一步工作。市长张雷明、副市长魏建平、市政协副主席马四海出席会议。

座谈会上,张雷明与有关通信公司、5G产品应用研发企业和市城乡一体化示范区、市直相关部门负责人深入交流,听取意见建议,共同研究5G网络规划建设、产业发展措施等。

张雷明在讲话中指出,5G技术是颠覆式的变革,将开启万物感知、万物互

联、万物智能新时代,加快新一轮科技革命和产业变革进程。抢抓5G产业发展机遇,培育数字经济新产业、新业态,对推动我市实现高质量转型发展具有重要意义。要提高思想认识,坚持走创新引领发展之路,贯彻落实好省委、省政府决策部署,加快推进5G网络建设、产品研发和应用推广,努力把我市打造成为5G产业发展新高地。要突出工作重点,立足现有企业开展以商招商,聚焦产业链关键环节,积极引进一批5G产业龙头企业,推动上下游企业集聚发展,加快构建

产业发展新格局;科学编制5G基站建设发展规划,加强产学研协作,结合我市实际深化应用示范,积极推进5G技术与制造业、大健康、现代农业等产业深度融合,努力打造在全省乃至全国具有影响力的5G应用标杆。要建立健全机制,细化完善政策措施,强化资源要素供给,务实有序高效推进,及时协调解决5G网络建设、产业发展中的重大问题,促进经济社会数字化转型。

魏建平、马四海分别就做好有关工作提出了要求。

## 要闻简报

根据中央、省机构改革统一部署和要求,经市委、市政府同意,市农业机械管理局更名为市农业机械技术中心,并于7月29日上午正式揭牌。市委副书记葛巧红、副市长张庆一出席揭牌仪式。

农业机械化和农机装备是转变农业发展方式、提高农村生产力的重要基础,是实施乡村振兴战略的重要支撑。市农业机械技术中心挂牌成立,标志着我市农业机械化工作开启了新征程。该中心全体干部职工表示,将不忘初心,牢记使命,积极探索,勇于担当,大力实施粮食生产全程机械化整市推进行动,不断开创我市农业机械化工作的新局面,为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出新的更大贡献。(本报记者 孙聪利)



7月29日,工人在项目工地建设厂房。平顶山锦华新材料科技有限公司项目位于平顶山尼龙新材料产业集聚区,集纺丝、织造、印染等于一体,设计年产高档锦纶面料1.5亿米。本报记者 王尧 摄

## 全市基层基础工作暨抓党建促脱贫攻坚视频会议召开

葛巧红主持并讲话

本报讯(记者孙聪利)7月29日下午,全市基层基础工作暨抓党建促脱贫攻坚视频会议召开,市委副书记葛巧红主持并讲话,市委常委、组织部长张明新对我市基层基础工作和抓党建促脱贫攻坚作出安排。

葛巧红强调,全市各级党组织和全体党员干部要提高政治站位,充分认识加强基层基础工作和抓党建促脱贫攻坚的重要性,把思想和行动统一到中央、省委、市委的决策部署上来,坚定不移夯实基层基础,坚定信心决胜脱贫攻坚。要聚焦重点任务,以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,按照市委部署要求,抓住建强基层党组织这个“牛鼻子”,突出做好带头人队伍建设和制度机制建设,聚焦脱贫攻坚、乡村振兴、基层治理等重点任务,找准突破口,打好“组合拳”;要坚持对标对表,深入查找问题,补齐短板弱项,防范化解风险,全面提升脱贫攻坚质效。要强化工作保障,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为动力,坚持以上率下,层层压实责任,积极探索创新,勇破发展难题,打造特色品牌,以坚实的基层基础为我市打赢脱贫攻坚战、综合实力高质量重返全省第一方阵提供坚强保障。

张明新强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,以党支部建设为重点,筑牢思想根基,建强基层组织体系;要树好用人导向,管好用好干部,夯实乡村振兴人才支撑;要坚持“三治”融合,注重赋权减负,持续正风肃纪,积极推进乡村治理,不断优化基层干事创业环境;要以党建为引领,发展壮大农村集体经济,为打赢脱贫攻坚战、推动乡村振兴奠定坚实基础。

会上,宝丰县、新华区、郟县渣园乡、叶县任店镇的党委负责人作了交流发言。

## 许岭村引进绢花制作项目

吸纳120余名村民务工

本报讯(记者杨沛洁)通讯员刘雪)7月28日上午,在叶县夏李乡许岭村绢花加工制作基地,工人们正在忙碌,加工出一朵朵五颜六色的仿真花。

许岭村位于叶县西南,属浅山区,也是贫困村。村级集体经济标准化厂房建成后,2018年6月,该村引进叶县鑫鸿鑫工艺品有限公司入驻,生产绢花等工艺品。村民王桃今年54岁,绢花制作技术娴熟,旁边坐着她4岁的外孙女。以前,王桃在家专职照顾外孙女,绢花项目落户家门口后,她一边带孩子一边工作,一个月能挣1000多元钱。

目前,该绢花加工制作基地已吸纳120余名村民务工,其中贫困户60余人,平均月工资1200元。“绢花主要出口欧洲等地。由于国外绢花市场需求量大,我们另招了一部分人灵活就业,他们可以带产品原料带回家做。”公司负责人屈小军说,他们在保安镇也上了绢花项目。

许岭村村委主任赵朋举介绍,村里引进绢花加工项目,帮助不便出门的农村剩余劳动力实现就业。下一步,该村将大力发展扶贫产业,吸收更多的老百姓实现就近就业,努力实现“人人有事做,家家有收入”。

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促落实 重返第一方阵

## 九届市委第九轮巡察工作全面铺开

对市委机构编制委员会办公室、市发展与改革委员会等15个单位开展常规巡察

本报讯(记者毛玺玺)按照市委统一部署,7月29日至9月12日,市委共派出5个巡察组,采取“一托三”的方式,对市委机构编制委员会办公室、市发展与改革委员会、市科学技术局、市民族宗教事务局、市民政局、市人力资源和社会保障局、市统计局、市粮食和物资储备局、市林业局、市金融工作局、市人防办、市城市投资建设开发中心、河南质量工程职业学院、平顶山职业技术学院、平顶山技师学院等15家单位开展常规巡察。

本轮巡察的主要任务是,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把“两个维护”作为根本任务,从“六围绕一加强”入手,落实“五个持续”要求,扭住破除形式主义和官僚主义这个关键,紧盯被巡察单位党组织领导班子特别是主要负责同志,督促检查落实上级决策部署及全面从严治党主体责任和党风廉政建设、党建工作责任、整改责任等情况,全力查找政治偏差和违规违纪问题。

巡察期间,市委巡察组将聚焦落实党组(党委)政治责任、聚焦严明政治纪律和政治规矩、聚焦破除形式主义和官僚主义、聚焦整治群众身边腐败和作风问题,对被巡察单位贯彻落实党的路线方针政策

思想和中央、省市决策部署,遵守党的纪律,落实全面从严治党主体责任和监督责任等情况进行监督,着力发现党的领导弱化、党的建设缺失、全面从严治党不力,党的观念淡漠、组织涣散、纪律松弛,管党治党宽松软等突出问题。一是围绕党的政治建设,重点检查“两个维护”情况,学习贯彻党的十九大精神和中央、省市决策部署情况,集中整治形式主义和官僚主义情况,严肃党的政治纪律和政治规矩情况。二是围绕党的思想建设,重点检查学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想情况,意识形态工作

责任制落实情况。三是围绕党的组织建设,重点检查选人用人和基层党组织建设情况。四是围绕党的作风建设,重点检查解决群众难点痛点情况,落实中央八项规定精神情况,整治群众身边的腐败问题和不正之风情况。五是围绕党的纪律建设,重点检查党规党纪执行情况,“两个责任”落实情况,深化运用监督执纪“四种形态”情况和强化日常监督执纪情况,推进“以案促改”制度化常态化情况。六是围绕巩固发展反腐败斗争压倒性胜利,重点查找重点人、重点领域和关键岗位的腐败问题和问题线索。七是加强对巡视巡察整

改情况的监督检查,看巡视巡察反馈的问题是否整改到位,移交的问题线索是否认真处置、核查。同时,对反映领导干部在其他方面的违纪问题、下一级党组织主要负责人的重要问题线索,市委巡察组也要了解掌握。

为便于干部群众反映问题,市委各巡察组均开通有专门值班电话、接收短手机、电子邮箱、邮政信箱,受理截止时间为9月12日。根据巡察职责,市委各巡察组对本轮巡察工作无直接关系的个人诉求、涉法涉诉等不属于巡察受理范围的信访问题,将按规定移交相关部门处理。

**市委第一巡察组 信访联系方式**  
市委机构编制委员会办公室、市林业局、市粮食和物资储备局:0375-2978965  
电子邮箱:pdsswdyxcz@163.com  
接收短手机:18768970927(仅受理短信业务)  
邮政信箱:平顶山市委巡察工作1号信箱,邮编:467000

**市委第二巡察组 信访联系方式**  
市科学技术局、市民族宗教事务局、平顶山市城市建设投资开发中心:0375-4996903  
电子邮箱:pdsswxczde@126.com  
接收短手机:17839596101(仅受理短信业务)  
邮政信箱:平顶山市委巡察工作2号信箱,邮编:467000

**市委第三巡察组 信访联系方式**  
市人力资源和社会保障局:0375-2979953  
市人防办:0375-7398321  
平顶山技师学院:0375-7092063  
电子邮箱:pdsswxc03@163.com  
接收短手机:17839596103(仅受理短信业务)  
邮政信箱:平顶山市委巡察工作3号信箱,邮编:467000

**市委第四巡察组 信访联系方式**  
市民政局:0375-4976723  
市金融工作局:0375-2662039  
平顶山职业技术学院:0375-7139500  
电子邮箱:pdsswxcz@163.com  
接收短手机:17839596102(仅受理短信业务)  
邮政信箱:平顶山市委巡察工作4号信箱,邮编:467000

**市委第五巡察组 信访联系方式**  
市发展与改革委员会:0375-7090291  
市统计局:15036878276  
河南质量工程职业学院:15836917075  
电子邮箱:pdsswdwxcz@126.com  
接收短手机:13592167371(仅受理短信业务)  
邮政信箱:平顶山市委巡察工作5号信箱,邮编:467000